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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 05/04/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Chegada à Casa de delegação de 

Parlamentares para participação na VI Reunião da Assembleia Parlamentar da 

Comunidade dos Países de Língua Portuguesa. Importância da atuação de 

Parlamentares brasileiros para sucesso do evento. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PR, MG) - Indignação com o 

recrudescimento da violência no Brasil. Roubo a empresa de transporte de valores 

no Município de Santos, Estado de São Paulo. Atitude violenta de torcidas 

organizadas em estádios de futebol do País. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Comparação entre assalto à empresa 

PROSEGUR no Município de Santos, Estado de São Paulo, e a corrupção no 

Governo Federal. Críticas à tentativa de compra de votos de Parlamentares com 

vistas à rejeição do pedido de impeachment da Presidenta da República, Dilma 

Rousseff, na Câmara dos Deputados. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Inconformismo com o 

quantitativo de obras inacabadas do Governo Federal. Importância da verificação in 

loco, pela Comissão Externa das Obras do Governo Federal, das obras paralisadas 

no Estado do Ceará. Precariedade e abandono da BR-116, da BR-220 e da BR-222. 

CABO SABINO (Bloco/PR, CE) - Expectativa de retirada de pauta do Projeto 

de Lei Complementar nº 257, de 2016, que estabelece o Plano de Auxílio aos 

Estados e ao Distrito Federal e medidas de estímulo ao reequilíbrio fiscal. Anúncio 

de reunião, em dependência da Câmara dos Deputados, com lideranças dos 

militares estaduais do Brasil, para debate do tema. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 067.2.55.O               Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                 
 Data: 05/04/2016  Montagem: 5185 
 
 

2 

CARLOS MANATO (SD, ES) - Presença em Brasília, Distrito Federal, de 

representantes da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo para manifestação 

contra o Projeto de Lei Complementar nº 257, de 2016, que estabelece o Plano de 

Auxílio aos Estados e ao Distrito Federal e medidas de estímulo ao reequilíbrio 

fiscal. Declaração de voto contrário ao projeto. 

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA - Como Líder) - Realização, na Casa, da 

VI Reunião da Assembleia Parlamentar da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa.  

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Realização de audiência pública na 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina para debate da crise da 

suinocultura. Expectativa de adoção de medidas pela Ministra da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento, Kátia Abreu, para apoio ao setor.  

MARGARIDA SALOMÃO (PT, MG) - Lançamento da Carta Aberta à 

Comunidade Acadêmica Internacional, de autoria de professores universitários 

brasileiros, sobre a ilegalidade do processo de impeachment da Presidente da 

República, Dilma Rousseff.  

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA) - Cumprimento da agenda parlamentar do 

orador em visita a Municípios do Estado da Bahia. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Indignação 

com o recrudescimento da violência no Brasil. Críticas à atuação do Governo 

Federal nas áreas de saúde, educação e segurança pública. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de 

reinstalação da Comissão Externa da Transposição do Rio Francisco.  

AFONSO MOTTA (PDT, RS) - Ponderações sobre a veiculação em órgãos da 

imprensa de propagandas de empresas a favor do impeachment da Presidente da 

República, Dilma Rousseff, e sobre denúncias de compra de votos de Deputados 

para a rejeição do processo.  
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 PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

constituição de Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer sobre o 

Projeto de Lei nº 1.983, de 2015, acerca do estabelecimento da remuneração por 

subsídio de notários e oficiais de registro e da destinação para a área da saúde 

pública da soma dos emolumentos arrecadados pelas serventias superior às 

respectivas despesas com pessoal e com custeio em geral.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Desconstrução de argumentos norteadores do 

pedido de impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff, pelo 

Advogado-Geral da União, José Eduardo Cardozo, na Comissão Especial destinada 

à análise do tema.  

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Importância para o meio ambiente do 

aumento do percentual de biodiesel adicionado ao óleo diesel. Necessidade de 

desenvolvimento de novas fontes de biodiesel em substituição à soja.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

autorização da divulgação de pronunciamento anterior do orador no programa de 

rádio A Voz do Brasil. 

MAJOR OLIMPIO (SD, SP) - Participação do orador em eventos de 

servidores públicos civis e militares na cidade de São Paulo contra o Projeto de Lei 

Complementar nº 257, de 2016, sobre o estabelecimento do Plano de Auxílio aos 

Estados e ao Distrito Federal e medidas de estímulo ao reequilíbrio fiscal. Convite a 

Deputados de participação em mobilização de policiais e bombeiros militares contra 

a aprovação da matéria.  

BEBETO (PSB, BA) - Inconformismo com publicação de decreto pela Ministra 

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Kátia Abreu, relativo à reestruturação da 

Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira — CEPLAC, em prejuízo do 

Estado da Bahia. Cobrança ao Governo Federal de revogação do decreto. 
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GERALDO RESENDE (PSDB, MS) - Defesa da renúncia da Presidente da 

República, Dilma Rousseff, para a reorganização da política e da economia do 

Brasil.  

EDUARDO BOLSONARO (Bloco/PSC, SP) - Críticas ao pronunciamento do 

Advogado-Geral da União, Ministro José Eduardo Cardozo, na Comissão Especial 

da Denúncia por Crime de Responsabilidade. Contrariedade ao Projeto de Lei 

Complementar nº 257, de 2016, que estabelece o Plano de Auxílio aos Estados e ao 

Distrito Federal e medidas de estímulo ao reequilíbrio fiscal. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Congratulação aos trabalhadores da 

PETROBRAS pelo aumento da produção de gás e petróleo. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Solidariedade ao Prefeito do Município de 

Gandu, Estado da Bahia, Ivo Peixoto, afastado para tratamento da saúde, e apoio ao 

Vice-Prefeito, Djalma Galvão, em sua assunção à Prefeitura da cidade. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Presença do orador no Município de 

Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul, para debate de alternativa para o 

estímulo à exportação de soja, arroz e derivados florestais. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Solicitação ao Governo Federal de 

agilização do trâmite para a transferência de terras da União para o Governo do 

Estado do Amapá e para a Prefeitura Municipal de Macapá. 

JORGE SOLLA (PT, BA) - Expectativa de aprovação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 1, de 2015, sobre o valor mínimo de 

aplicação anual pela União em ações e serviços públicos de saúde. Críticas ao 

projeto Uma Ponte para o Futuro, sobre o eventual programa de governo do Vice-

Presidente da República, Michel Temer. Contrariedade da população brasileira ao 

afastamento da Presidente da República, Dilma Rousseff. 

JOÃO CAMPOS (Bloco/PRB, GO) - Críticas ao Projeto de Lei Complementar 

nº 257, de 2016, que estabelece o Plano de Auxílio aos Estados e ao Distrito Federal 

e medidas de estímulo ao reequilíbrio fiscal. Anúncio de apresentação de emendas 
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ao projeto, pelo orador, para supressão de regras que impliquem violações de 

direitos dos servidores públicos. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Manifestação de pesar pelo falecimento da 

atriz Tereza Rachel. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Congratulação ao Ministério Público 

Federal do Estado do Pará por ajuizamento de ações por danos ambientais na 

construção da Usina Hidrelétrica de Belo Monte. Solidariedade ao coordenador do 

Movimento dos Trabalhadores Sem Teto — MTST, Guilherme Boulos, após 

representação de Deputados do DEM e do PSDB por suas declarações durante 

manifestação em São Paulo, no dia 24 de março. Crítica à apresentação, pelo 

Governo Federal, do Projeto de Lei nº 2.016, de 215, relativo à Lei Antiterrorismo, 

ante possibilidade de criminalização de movimentos sociais e impedimento da livre 

manifestação. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Crítica à seletividade partidária nas declarações 

públicas de Deputados contra a corrupção. Processo contra o Presidente da 

Federação das Indústrias do Estado de São Paulo — FIESP por plágio em uso de 

símbolo na campanha contra o Governo Federal. 

JHC (PSB, AL) - Repúdio a agressão, em Brasília, a símbolo de manifestação 

contra o Governo Federal. 

DANILO FORTE (PSB, CE) - Transcurso do aniversário natalício e do 30º 

aniversário de início da vida sacerdotal do Padre Francisco Marques Mota, no 

Município de Itapajé, Estado do Ceará. 

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Críticas a uso de discurso ideológico 

pelo Governo petista para resposta à crise brasileira.  

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Cumprimentos aos pré-candidatos do Estado 

de Minas Gerais a cargos eletivos nas eleições de 2016. 
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WILLIAM WOO (Bloco/PP, SP) - Exposição de motivos sobre o 

posicionamento do orador a favor do impeachment da Presidente da República, 

Dilma Rousseff. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Ilegitimidade do processo de impeachment da 

Presidente da República, Dilma Rousseff, ante a ausência de cometimento de crime 

de responsabilidade. Críticas ao programa de governo do Vice-Presidente da 

República, Michel Temer.  

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP) - Indignação com falecimento de 

presidiário com crime prescrito e sem condenação, conforme matéria de autoria da 

jornalista Renata Loback publicada no jornal Tribuna do Advogado. 

CAETANO (PT, BA) - Elogios ao Advogado-Geral da União, Ministro José 

Eduardo Cardozo, pela defesa da Presidente da República, Dilma Rousseff, perante 

a Comissão Especial da Denúncia por Crime de Responsabilidade. Ausência de 

ilegalidade nos procedimentos fiscais adotados pelo Governo Federal. Expectativa 

de continuidade do Governo Dilma Rousseff, com renovação da base aliada. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO) - Pesar pelo falecimento de 

policiais militares no Estado de Tocantins. Pedido ao Governo Estadual de 

realização de concurso público para a categoria. 

RONALDO MARTINS (Bloco/PRB, CE) - Posicionamento do orador a favor do 

processo de impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Indícios de superfaturamento nas obras da 

sede da PETROBRAS em Vitória, Espírito Santo, segundo relatório do Tribunal de 

Contas da União. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Homologação, pela Presidente da 

República, Dilma Rousseff, da reserva indígena Cachoeira Seca, nos Municípios de 

Altamira, Uruará e Placas, Estado do Pará. Defesa de indenização e 

reassentamento de famílias desalojadas de terras indígenas. 
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ROGÉRIO MARINHO (PSDB, RN) - Desacordo com declarações do 

Advogado-Geral da União, Ministro José Eduardo Cardozo, na Comissão Especial 

da Denúncia por Crime de Responsabilidade, sobre ilegitimidade do processo de 

afastamento contra a Presidente da República, Dilma Rousseff. Indignação com a 

conduta do PT à frente do Governo Federal.  

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Expectativa de aprovação pela Casa do 

pedido de impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulação às mulheres do 

Estado do Rio de Janeiro por participação em manifestação em favor da democracia 

e contra o afastamento da Presidenta da República, Dilma Rousseff. Repúdio à 

reportagem da revista ISTOÉ contra a Presidente da República, Dilma Rousseff. 

Apoio à iniciativa da Advocacia-Geral da União de acionamento do Ministério da 

Justiça para apuração de crime contra a honra da Presidente da República. 

PASTOR EURICO (PHS, PE) - Pedido de providências ao Governador do 

Estado de Pernambuco, Paulo Câmara, e ao Comando da Polícia Militar do Estado 

para garantia de segurança aos habitantes do Município de Ibimirim, após assalto 

em agência do Banco do Brasil. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Não aceitação, por parte da Oposição, do 

resultado das eleições de 2014. Compromisso do orador contra a corrupção. 

Ilegitimidade do uso do combate à corrupção como justificativa para cassação de 

Governo eleito. Defesa de respeito às instituições e ao mandato presidencial. 

Inexistência de crime de responsabilidade para justificativa do afastamento da 

Presidente da República, Dilma Rousseff. 

ALCEU MOREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Contestação a argumentos de 

Parlamentares petistas contrários ao impeachment da Presidente da República. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Perplexidade com a incoerência de 

discursos de Deputados petistas sobre a ilegalidade do processo de impeachment 

da Presidente da República. Patrocínio de manifestações favoráveis ao Governo 
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Federal por centrais sindicais e sindicatos de trabalhadores. Anúncio de 

apresentação de requerimento de informações ao Ministério do Trabalho e 

Previdência Social sobre o suporte financeiro de centrais sindicais e sindicatos ao 

Governo petista.  

JÔ MORAES (PCdoB, MG) - Inexistência de respaldo legal para o 

impeachment da Presidente da República.  

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Resultado de audiência com a 

participação do orador na Secretaria da Segurança Pública do Estado da Bahia 

destinada ao debate de medidas para contenção da violência nos Municípios de 

Santo Estêvão e Camaçari.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Expectativa do povo 

brasileiro de aprovação pela Casa do pedido de impeachment da Presidente da 

República, Dilma Rousseff. Indignação com notícias da imprensa sobre a 

negociação de cargos e de dinheiro pelo apoio de Deputados à rejeição do pedido 

de impeachment.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Apoio da população brasileira ao 

impeachment da Presidenta de República, Dilma Rousseff. Repúdio à defesa da 

Chefe do Poder Executivo pelo Advogado-Geral da União na Comissão Especial da 

Denúncia por Crime de Responsabilidade.  

JHC (PSB, AL - Pela ordem) - Previsão constitucional de atos atentatórios do 

Presidente da República contra a União. Solicitação à Presidência de apuração da 

autoria de agressão contra símbolo da campanha favorável ao impeachment, em 

Brasília, Distrito Federal.  

RÔMULO GOUVEIA (Bloco/PSD, PB - Como Líder) - Retomada dos trabalhos 

da Comissão Externa destinada ao acompanhamento de procedimentos referentes 

às obras do Projeto de Integração do Rio São Francisco com as Bacias 

Hidrográficas do Nordeste Setentrional. Gravidade da situação hídrica no Nordeste. 

Atividades parlamentares do orador em Municípios do Estado da Paraíba.  
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AUGUSTO COUTINHO (SD, PE) - Expectativa de aprovação da abertura do 

processo de impeachment  contra a Presidente da República, Dilma Rousseff.  

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE) - Escalada da violência no Estado do 

Ceará. Solicitação ao Secretário da Segurança Pública e Defesa Social do Governo 

do Estado do Ceará, Delci Teixeira, de atuação da Força Nacional de Segurança 

Pública no Estado. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Prejuízos causados ao Estado do 

Rio Grande do Sul pela adoção de critérios pelo Ministério da Justiça para a 

distribuição de efetivo de policiais rodoviários federais. Anúncio de apresentação de 

requerimento de informação ao Ministério da Justiça sobre o assunto.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Denúncia de utilização da máquina pública 

pelo Governo Federal em troca de votos contra o pedido de impeachment da 

Presidente da República, Dilma Rousseff.  

GEOVANIA DE SÁ (PSDB, SC) - Expectativa de aprovação do pedido de 

impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff. Pedido aos Deputados 

de apoio para a aprovação do Projeto de Lei nº 2.105, de 2015, de autoria da 

oradora, sobre alteração do art. 3º da Lei nº 10.836, de 9 de janeiro de 2004, que 

cria o Programa Bolsa Família, para disposição sobre as condicionalidades relativas 

à educação profissional e ao emprego. 

JORGE SOLLA (PT, BA - Pela ordem) - Vinculação entre o pedido de 

impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff, e o inconformismo da 

Oposição com o resultado das eleições de 2014. Ilegalidade do pedido de 

afastamento da Chefe do Poder Executivo. Apoio da população brasileira ao 

Governo petista.  

OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS) - Prejuízos causados à população do 

País pelo contingenciamento de recursos federais para a área da saúde. Gravidade 

da crise econômica brasileira.  
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ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Presença na Casa de policiais e bombeiros 

militares para manifestação contra o Projeto de Lei Complementar nº 257, de 2016, 

que estabelece o Plano de Auxílio aos Estados e ao Distrito Federal e medidas de 

estímulo ao reequilíbrio fiscal. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSD, MG) - Crescimento econômico do Município de 

Montes Claros, Estado de Minas Gerais. Elogios à administração do Prefeito de 

Montes Claros, Ruy Muniz. Presença, na Câmara Municipal de Montes Claros, de 

representantes da Comissão Especial destinada ao estudo de propostas de 

unificação das polícias civis e militares para o debate do tema. 

SILAS CÂMARA (Bloco/PRB, AM) - Empenho do orador na garantia do 

pagamento do seguro-defeso aos pescadores.  

WILLIAM WOO (Bloco/PP, SP - Pela ordem) - Superficialidade da defesa da 

Presidente da República, Dilma Rousseff, pelo Advogado-Geral da União, Ministro 

José Eduardo Cardozo, na Comissão Especial da Denúncia por Crime de 

Responsabilidade. Gravidade de denúncia, em apuração pelo Tribunal Superior 

Eleitoral, de utilização de recursos provenientes de corrupção em campanhas 

eleitorais. Anseio da população pela aprovação do impedimento da Chefe do Poder 

Executivo pela Câmara dos Deputados. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Congratulação à Presidente da República, Dilma 

Rousseff, pela retomada de projeto de desapropriação de áreas para reforma agrária 

e de demarcação de áreas de comunidades quilombolas. 

DELEGADO ÉDER MAURO (Bloco/PSD, PA) - Presença na Casa do 

Deputado Estadual do Estado do Pará Coronel Neil. Contrariedade ao Projeto de Lei 

Complementar nº 257, de 2016, que estabelece o Plano de Auxílio aos Estados e ao 

Distrito Federal e medidas de estímulo ao reequilíbrio fiscal do País. Repúdio a 

declaração de dirigente da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura 

— CONTAG de conteúdo ameaçador a Parlamentares.  
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MARCO TEBALDI (PSDB, SC) - Transcurso do aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Araquari, Estado de Santa Catarina. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS - Pela ordem) - Contrariedade a veto 

de dispositivo do Plano Plurianual para os exercícios de 2016 a 2019, aprovado pelo 

Congresso Nacional, sobre a realização de auditoria da dívida pública com 

participação da sociedade civil. Dados sobre a participação do pagamento de juros 

da dívida pública no Orçamento da União.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Importância da Lei nº 13.254, de 2016, que 

dispõe sobre o Regime Especial de Regularização Cambial e Tributária de recursos, 

bens ou direitos de origem lícita, não declarados ou declarados incorretamente, 

remetidos, mantidos no exterior ou repatriados por residentes ou domiciliados no 

País. Expectativa de recuperação de recursos aos cofres públicos. Matéria do Portal 

Vermelho intitulada Começa Prazo para Repatriação de Bens e Recursos no 

Exterior. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Contestação a manifestações de 

Parlamentares oposicionistas em defesa do processo de impeachment da 

Presidente da República, Dilma Rousseff. Transcurso do 54º aniversário de 

emancipação político-administrativa dos Municípios de Anagé e Planalto, Estado da 

Bahia.  

DELEGADO ÉDER MAURO (Bloco/PSD, PA - Pela ordem) - Repúdio a 

ameaça de dirigente da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura a 

Deputados da Frente Parlamentar da Segurança Pública.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Repúdio à tentativa de criminalização 

dos movimentos sociais por Parlamentares da Oposição. Semelhanças entre o 

período de ditadura militar e o momento político atual do Brasil. Congratulação ao 

jornal O Popular pela defesa da democratização dos meios de comunicação. 

Contrariedade à proposta de criação de Comissão da Mulher na Câmara dos 

Deputados diante da ausência de discussão com a bancada feminina da Casa. 

Pedido de retirada de pauta da matéria. 
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MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Incoerência entre a dimensão da carga 

tributária brasileira e a qualidade dos serviços sociais oferecidos à população. 

Necessidade de aceleração da reforma tributária.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Usurpação da função pelo 

Advogado-Geral da União, Ministro José Eduardo Cardozo, com a realização de 

defesa da Presidente da República, Dilma Rousseff, na Comissão Especial da 

Denúncia por Crime de Responsabilidade. Fracasso do Governo petista. Expectativa 

de aprovação do impeachment da Presidente da República.  

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Elogio à defesa da Presidente da República, 

Dilma Rousseff, na Comissão Especial da Denúncia por Crime de Responsabilidade, 

pelo Advogado-Geral da União, Ministro José Eduardo Cardozo. Convicção da não 

deposição da Chefe do Poder Executivo por mecanismos ilegais.  

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Saudação a participantes de manifestações 

nacionais contra o impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff.  

PRESIDENTE (Vitor Valim) - Registro da ocorrência de tentativa de atentado 

contra a Assembleia Legislativa do Estado do Ceará.  

ELIZIANE GAMA (PPS, MA) - Perplexidade da sociedade diante do aumento 

do número de denúncias de prática de corrupção. Repúdio a projeto de lei de autoria 

do Deputado Wadih Damous sobre alteração de decisão do Supremo Tribunal 

Federal de aplicação da pena de prisão após decisão judicial em segunda instância.  

ROCHA (PSDB, AC) - Realização de reunião em Brasília com policiais e 

bombeiros militares do País. Agradecimento pela presença a representantes de 

associações militares do Estado do Acre em protesto contra as propostas do Projeto 

de Lei Complementar nº 257, de 2016, sobre o estabelecimento do Plano de Auxílio 

aos Estados e ao Distrito Federal e medidas de estímulo ao reequilíbrio fiscal.  

KAIO MANIÇOBA (Bloco/PMDB, PE) - Agradecimento ao Governador do 

Estado de Pernambuco, Paulo Câmara, por emissão de ordem de serviço para 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 067.2.55.O               Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                 
 Data: 05/04/2016  Montagem: 5185 
 
 

13 

pavimentação da estrada entre os Municípios pernambucanos de Carnaubeira da 

Penha e Floresta. Filiação do orador ao PMDB.  

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Responsabilização dos Governos petistas 

pela crise econômica e política do Brasil. Improcedência das declarações do atual 

Governo à imprensa internacional sobre a existência de ameaça à Constituição 

brasileira. Envolvimento do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva em 

denúncias investigadas pela Operação Lava-Jato. Elogio ao trabalho da imprensa 

livre no Brasil. Expectativa de aprovação do impeachment da Presidente da 

República, Dilma Rousseff. 

JOÃO GUALBERTO (PSDB, BA) - Institucionalização da corrupção nos 

Governos petistas. Apoio da população brasileira ao impeachment da Presidente da 

República, Dilma Rousseff. Questionamento do apoio de artistas ao PT. 

PAULÃO (PT, AL) - Elogio ao Advogado-Geral da União, Ministro José 

Eduardo Cardoso, pela defesa da Presidente da República, Dilma Rousseff, perante 

a Comissão Especial da Denúncia por Crime de Responsabilidade. Envolvimento da 

Federação das Indústrias do Estado de São Paulo — FIESP na aprovação do 

impeachment da Presidente da República. Omissão da Câmara dos Deputados 

quanto a contas de brasileiros e Parlamentares em paraísos fiscais. Solidariedade 

ao Deputado Vitor Valim sobre episódio de tentativa de atentado à bomba contra a 

Assembleia Legislativa do Estado do Ceará.  

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado 

Paulão por manifestação de solidariedade ao orador sobre episódio de ameaças 

recebidas do crime organizado. Atentados de grupos criminosos em Fortaleza, 

Estado do Ceará, em represália à proposta de bloqueio do sinal de telefonia celular 

em presídios.  

VICENTINHO (PT, SP) - Solidariedade ao Deputado Vitor Valim e ao povo 

cearense. Repúdio ao apoio da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo 

— FIESP ao processo de impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff.  
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LOBBE NETO (PSDB, SP) - Legitimidade do posicionamento político da 

Federação das Indústrias do Estado de São Paulo — FIESP.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ) - Reação da Federação das Indústrias do 

Estado de São Paulo — FIESP e da Federação das Indústrias do Estado do Rio de 

Janeiro — FIRJAN diante da crise da indústria brasileira.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Descontrole das contas públicas 

pelo Governo Federal. Expectativa de demora na recuperação econômica do País. 

GILBERTO NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP) - Teoria da Fundação Getúlio 

Vargas — FGV para enfrentamento da crise econômica no Brasil. Sugestão de 

medidas para a retomada do crescimento econômico.  

 

V - ENCERRAMENTO 


